
 

 

 

 

 

 

Ανακοίνωση ΝΑΡ και νΚΑ Λάρισας

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ.
ΣΤΟΝ ΕΜΦΥΛΙΟ ΤΩΝ ΦΤΩΧΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΩΘΟΥΝ ΘΑ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ.

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ.

Με αφορμή την εμφάνιση κρουσμάτων κορωνοϊού στη συνοικία της Ν. Σμύρνης στη Λάρισα, η «συνεπής»
κυβέρνηση της ΝΔ έστησε ολόκληρο επικοινωνιακό σόου προκειμένου να αναδείξει την υποτιθέμενη
ετοιμότητα και αποφασιστικότητά της για την αντιμετώπιση του ιού. Πλήθος φωτογραφιών, δηλώσεων
και συνεντεύξεων από το δίδυμο Τσιόρδα-Χαρδαλιά καθώς και των τοπικών αρχόντων. Η μόνη έγνοια
τους είναι να κρύψουν την πραγματικότητα αλλά ο βασιλιάς συνεχίζει να κυκλοφορεί γυμνός.

Και δε μας ξεγελάει. Και να διπλασιάσουν τα 11.000.000 πριμ που έδωσαν στα ΜΜΕ, πάλι δεν φτάνουν για
να αποκρύψουν τις εγκληματικές ευθύνες τους.

Ένοχοι είναι αυτοί και όχι οι ασθενείς

Η ΝΔ και ο ΣΥΡΙΖΑ, οι τοπικοί άρχοντες σε δήμους και περιφέρειες είναι ένοχοι για την απαράδεκτη
κατάσταση που βρίσκεται σήμερα το δημόσιο σύστημα υγείας. Είναι ένοχοι για το κλείσιμο νοσοκομείων,
για την απαξίωση του ιατρικού προσωπικού, τις επιδοτήσεις εκατομμυρίων σε τράπεζες και ιδιώτες
μεγαλοεπιχειρηματίες. Είναι ένοχοι για την εμπορευματοποίηση του συστήματος υγείας και τη διάλυση
του ασφαλιστικού συστήματος. Ακόμα και τώρα στην έξαρση της επιδημίας η δημόσια υγεία έρχεται
δεύτερη. Τα κέρδη τους και η παραμονή στην εξουσία είναι πρώτη προτεραιότητα. Όταν η παγκόσμια
επιστημονική κοινότητα φωνάζει για μαζικά τεστ, για παροχή υλικών ατομικής προστασίας ειδικά στο
νοσοκομειακό προσωπικό, το αχτύπητο δίδυμο Τσιόρδας-Χαρδαλιάς μιλούν για επιλεκτικά τεστ,
απαγόρευση κυκλοφορίας και κολύμβησης(!), αστυνομοκρατία και «φταίτε εσείς που δεν πειθαρχείτε».

Στη συνοικία της Ν. Σμύρνης προχωράνε σε «μαζικά» τεστ περίπου 400 κατοίκων, όταν ο πληθυσμός μόνο
της αποκλεισθείσας περιοχής είναι παραπάνω από δεκαπλάσιος. Διέλυσαν την πρωτοβάθμια υγεία και αντί
για της ενίσχυσής της, εξαίρουν το ζήτημα ότι ο ασθενής είναι Ρομά και (ως αναμενόμενο) οι κοντινές
του επαφές του είναι Ρομά. Συνεχίζουν δόλια να μεταθέτουν την ευθύνη στον ασθενή και στο λαό.



Προσπαθούν να μας χωρίσουν, να στραφούμε ο ένας απέναντι στον άλλο για να καλύψουν τα
καταστροφικά αποτελέσματα της πολιτικής τους, να γλυτώσουν από τις ευθύνες τους. Δεν φταίει ούτε η
γυναίκα που ήρθε από το Μιλάνο, ούτε οι προσκυνητές που ήρθαν από το Ισραήλ, ούτε οι γουνέμποροι της
Καστοριάς για τα αποτελέσματα της πανδημίας, για τους βαριά νοσούντες και τις ελλείψεις στις ΜΕΘ.
Φταίνε αυτοί που θησαυρίζουν στις πλάτες μας, που νομοθετούν για μισθούς και επιδόματα της πείνας, τα
κέρδη τους δε σταματάν να ανεβαίνουν.

Οι δύο βασικοί κίνδυνοι

1. Το ανοχύρωτο δημόσιο σύστημα υγείας, οι «άοπλοι» υγειονομικοί που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή
της μάχης καθώς και οι χιλιάδες εργαζόμενοι που δουλεύουν νυχθημερόν στην εφοδιαστική και
παραγωγική αλυσίδα αποτελούν την πραγματική υγειονομική βόμβα. Χιλιάδες ζωές μπαίνουν σε κίνδυνο,
ειδικά των ανθρώπων «δεύτερης κατηγορίας». Δεν πρόλαβε να περάσει μια βδομάδα από το γράμμα των
φαντάρων της 1ης Στρατιάς για τις απαράδεκτες ελλείψεις και διαταγές. Τυχαίο είναι το γεγονός της
εστίας στη Ν. Σμύρνη και όχι σε κάποιο στρατόπεδο. Το ίδιο πράγμα ισχύει και για τα στρατόπεδα
συγκέντρωσης των προσφύγων στο Κουτσόχερο, για τους αστέγους, για τους φυλακισμένους και τόσους
άλλους. Η εστία σε οικισμό Ρομά δεν αποκλείει μια επόμενη εστία σε στρατόπεδο ή νοσοκομείο,
τουναντίον μάλιστα.

2. Σήμερα κιόλας, χτίζονται οι προϋποθέσεις ενός νέου κύματος φτώχειας και ανεργίας. Ό,τι μας δίνουν
θα το πάρουν πίσω πολλαπλά. Τα βάρη της πανδημίας πάλι ο λαός θα καλεστεί να τα σηκώσει. Η
κερδοφορία τους και οι ιδιωτικοποιήσεις είναι υπεράνω μισθών, συντάξεων, μιας αξιοπρεπούς ζωής.

Ενωμένος ο λαός μας θα νικήσει και τον ιό και την αλητεία τους.

Δεν αρκεί ο εγκλωβισμός και η απομόνωση. Απαιτείται να μετατρέψουμε το #μένουμε_σπίτι σε
#μένουμε_ενεργοί. Να δημιουργήσουμε ένα ρεύμα διεκδίκησης μιας ζωής με αξιοπρέπεια εδώ και τώρα.
Να πάρουμε πίσω ότι παράγουμε με τη δουλειά μας, τα πλούτη τους χτίστηκαν με το δικός μας κόπο. Για
να ζήσει ο λαός πρέπει να χάσει η εγχώρια και διεθνής ελίτ του αγροτοδιατροφικου τομέα, της
φαρμακοβιομηχανίας, των στρατηγικών τομέων της παραγωγής. Να φουντώσει η ταξική αλληλεγγύη για
να μην υπάρχουν «ξεγραμμένοι» σε αυτή τη μάχη. Είναι ώρα το εργατικό κίνημα να σπάσει την
απαγόρευση της κοινωνικής δράσης ως βασική προϋπόθεση ενός ρεύματος επιβολής των κοινωνικά
αναγκαίων σήμερα.

Στηρίζουμε και στηριζόμαστε στο μάχιμο νοσοκομειακό προσωπικό. Στηρίζουμε κάθε κινητοποίηση τους
για:

• Δωρεάν Περίθαλψη χωρίς αποκλεισμούς για όλους. Άμεση ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας.

• Να επιταχθούν άνευ όρων και να ενταχθούν στο δημόσιο σύστημα όλες οι ιδιωτικές μονάδες υγείας και
τα διαγνωστικά κέντρα, χωρίς αποζημιώσεις.

• Να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για διαγνώσεις, εντοπισμό των κρουσμάτων, βοήθεια στη
θεραπεία νοσούντων και όχι μόνο οδηγίες παραμονής στο σπίτι.

• Έλεγχος τιμών, πάταξη της αισχροκέρδειας και των απευθείας χαριστικών αναθέσεων του δημόσιου σε
ιδιώτες αυτή την περίοδο.

• Φροντίδα για την επάρκεια τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης στην εφοδιαστική αλυσίδα για όλη την
επόμενη περίοδο.

• Προστασία των εργαζόμενων από την πανδημία, διατήρηση των εργατικών δικαιωμάτων και πάταξη



της εργοδοτικής αυθαιρεσίας.


